ESITSIZLIKLER MATEMATIK

— SOzel fadelere Uygun Esitsizlik Yazma ve Esitsizlikleri Sayi Dogrusunda Gésterme Test No: 25
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1. “Bir kasadaki elmalarin sayisi 55'den azdir.”

6. “3 katinin 2 eksigi 12’den kuguk olan sayilar’

Yukarida verilen ifadeye uygun esitsizlik ifadesinin belirttigi esitsizlik asagidakilerden

asagidakilerden hangisidir? hangisidir?
A) x <55 B)x<55 A)3x—-2>12 B)3x-2212
C)x=55 D) x> 55 C)3x—2<12 D)3x—2<12
2. “8.sinif lise gezilerine katilan 6grenci sayisi
40’dan fazladir.” 7
’ 5.(10-x)>25

Yukarida verilen ifadeye uygun esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?

A) x <40 B) x> 40
C)x<40 D) x =40

Yukarida verilen esitsizlige uygun ifade

asagidakilerden hangisidir?

A) Bir sayisinin 10 eksiginin 5 kati 25’den
blyuktar. Bu saylyi veren esitsizligi
yaziniz.

3. “8'e esit veya 8'den kiigiik sayilar” ifadesini E B) Bir kalem ile bir silginin toplam fiyati 10
' i o A e = TL'dir. Silginin fiyati x TL ve 5 tane
belirt tsizlik dakilerden h dir? =
elirien eglisizlic agagiaakieraen hangisigy 7 kalemin toplam fiyati 25 TL'den fazladir.
A)x<8 B)x>8 ¢ Bir silginin fiyatini veren esitsizligi yaziniz.
C)x=<8 D)x=8 s C) Iki kardesin toplam harghgi x TL'dir. Kiigiik

kardesin harghgdi 10 TL ve digerinin
harcliginin 5 kati 25 TL'den fazladir.
Kiguk kardesin harchgini veren esitsizligi
4. “Bir dersten kurs agilabilmesi icin en az 10 yaziniz.

6grencinin kurs basvurusu yapmasi gerekir.” D) Bir sayinin 5 katinin 10 eksigi 25'den

Yukarida verilen ifadeye uygun esitsizlik biyuktur. Bu sayiy veren esitsizligi

asagidakilerden hangisidir? yaziniz.
A)x<10 B)x=<10
C)x=10 D) x> 10

8. “3fazlasinin 4 kati -7’den blyuk ve 10’a esit
veya 10’dan kuguk gergek sayilar” ifadesinin
belirttigi esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A)-7<4x+3<10

B)-7<4.(x+3)<10
C)-7<4.(x+3)<10
D)-7 <4.(x+3)<10

5. Seda’nin ablasi 35 yasinda ve kiguk kardesi
ablasindan 11 yas kiguktdr.

Buna gore Seda’nin yasini gosteren esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?

A) 11 <x35 B) 24 <x <46
C)24<x<35 D) 35 <x<46
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9. Ahmet 220 metre uzunlugundaki bir tel ile

kare seklindeki bahgesinin etrafina bir sira tel
cekecektir. Tel yetmedigine gore bahgenin bir

kenar uzunlugunu gosteren esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?

A) X < 220 B) x > 55
C)x255 D) x > 55

10. “Ardigik G¢ tam sayinin toplami en az 12 en
cok 33'tur.” ifadesinin belirttigi esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?

A)l2<x+(x+1)+(x+2)<33
B)12<x+ (x+1)+ (x+2)<33
C)12<x+(x+1)+(x+2)<33
D)12<x+ (x+ 1)+ (x+2)<33

11. x <8 esitsizligi hangi segenekte sayi
dogrusunda dogru olarak gosterilmistir?

A) - ° >
8
B) = O >
8
C) < . >
8
D) < O >
8

12. x> -2 esitsizligi hangi segenekte sayi
dogrusunda dogru olarak gdsterilmigstir?

A) = O >
-2

B) < O >
-2

C) = ® >
-2

D) ® >
) -2
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Yukaridaki sayi dogrusunda gdsterilen
esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A)-3<xs<5 B)-3<x<5
C)-3<x<5 D)-3<x<5

“Mutlak degeri 5’ten buyulk sayilar” ifadesinin
belirttigi esitsizligin say1 dogrusunda
go6sterimi asagidakilerden hangisidir?

A) - 53 >
B) < _g >
C) < g 53 >

Bozuk bir baskl Gzerindeki bir kitleyi gercek
kiatlesinden 5 kg’'a kadar daha az veya 3 kg'a
kadar daha fazla géstermektedir. Bu
baskulin 75 kg olarak gosterdigi kiginin
gercek kutlesi x kg'dir.

Buna gore X’in alabilecegdi en genis aralik
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
gosterilmistir?

Y

72 80
B) < O O >
) 70 75
C) = ® ® >
70 75
D) « ® . >
72 80
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